## A RESOLUTION IN SUPPORT OF SHERIFF BUDDY MILLS

**WHEREAS**, Buddy Mills is our duly elected Republican County Sheriff of Gillespie County;

**WHEREAS**, Sheriff Buddy Mills is respected as the county's top lawman, and has a range of duties that include criminal investigations, traffic enforcement, operation of the jail and other responsibilities,

WHEREAS, Sheriff Buddy Mills maintains a peaceful county,

**WHEREAS,** Sheriff Buddy Mills recently became the President of the Sheriffs' Association of Texas, one of the oldest law enforcement associations in the nation,

**THEREFORE BE IT RESOLVED,** the Gillespie County Republican Party, recognizes the accomplishments and leadership of Sheriff Buddy Mills and stand with him in his quest to keep our county great, and to uphold the constitutions of Texas and the United States.

Passed on September 6, 2022 by:

Gillespie County Republican Party Executive Committee PO Box 2975 Fredericksburg, Tx 78624

